Приложение № 1
к Кодексу этики и служебного поведения работников 
ФГУП  «Завод имени Морозова»




ОБЯЗАТЕЛЬСТВО О ПРИНЯТИИ И СОБЛЮДЕНИИ
Кодекса этики и служебного поведения работников 
ФГУП «Завод имени Морозова»



Я	
(Ф.И.О. полностью) ознакомлен(-а) с Кодексом этики и служебного поведения работников ФГУП «Завод имени Морозова» (далее - Кодекс), в полном объеме и понял(-а) принципы и ценности Предприятия в отношении деловой этики и поведения.
Я выражаю свое согласие с положениями Кодекса и беру на себя обязательства:
· выполнять требования и ограничения Кодекса и руководствоваться им при принятии решений в своей профессиональной деятельности;
· соблюдать требования и ограничения, установленные Кодексом.
Я обязуюсь сообщать о всех нарушениях, совершенных мною лично или о которых мне станет известно, своему непосредственному руководителю и/или в Комиссию по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов и/или в подразделение (лицу), ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений Предприятии.
Я осознаю и принимаю персональную ответственность за нарушение мною Кодекса, действующего законодательства Российской Федерации и внутренних документов Предприятия.
Настоящим документом подтверждаю свою осведомленность о мерах дисциплинарной, административной, гражданско-правовой и уголовной ответственности за нарушение мною требований действующего законодательства Российской Федерации, Кодекса и других внутренних документов Предприятия.
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